Pe3ucrtopbl nepemeHHble
Cn4-1a perynmMpoBoYHble HeNpPoBOO4YHbIE

Pe3uncTopbl perynMpoBoYHble LMANHAPUYECKME OANHAPHbIE 0A4HOO0BOPOTHbIE
C KPYroBbiM NepemeLleHMem NoABUMKHOMN CUCTeMbl NpeaHa3HaveHbl 1A paboTbl B
3NEeKTPUYECKUX LLenax NOCTOAHHOro, NepeMeHHOro B UMMNY/IbCHOro TOKa, AS
HaBeCHOro MOHTaa.
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Pasmep ot Macca, r, He 6bonee
MOHTAXKHOMN
Bua pesncropa MJIOCKOCTM 40 KOHLA ObbluHOe Tponuyeckoe
Bana L, mm MCNONHEHUE | UCMNOJIHEeHWe
12 6,0 7,6
16 6,3 7,9
cné-la 20 6,5 8,2
25 7,0 8,7

AneKTpuyeckue napameTpbl

Avana3soH
HOMMHANbHbIX
conpotusneHun, Om
A 0,5 100-4,7-106
b, B 0,25 1.103-2,2-108

Bug dyHKUMOHANbHaA| HomMMHanbHaA
pe3ncTopa | XapaKTepucTmKa MOLLHOCTb, BT

Ch4-1a

MpumeyaHue. NMpomerKyToYHble 3HaYEHMUSE HOMMUHAIbHbIX CONPOTUB/IEHUN
cooTeeTcTBYIOT paay E6 ¢ gonyckamm £20% (g0 220-10° Om); +30 %
(cBbiwe 220-10% Om).

TemnepaTypHbI KOIPPULNEHT CONPOTUBIEHUS.
= B0 L0102 OM e +1500-1061/°C



- CBBIWE 10:103 OM.iviiiieeiecee et +2000-1061/°C
YPOBEHDb COOCTBEHHDIX LUYMOB ...vvvvunneeeeeeereeernnsinnseeeeeeeeeesennnnnes He 6onee 5 mkB/B
HanpAXeHNe LYMOB MEPEMELLEHMA ......uuueeeeriiieeeeeeiineeeeeennnnns He 6onee 47 mB
MwnHMManbHOe CONpoTUBNEHUE, HE Bonee:

PEe3nCToPOB C GPYHKLMOHANbHOM XapaKTePUCTUKON A

= 00 100:10% OM..evvieieiie ettt 50 Om

- cBbiwe 100-10° OM 0 1-108 OM...eveeieeieieeeeceeeee e 500 Om

= CBBIE 1108 OMuciiiiiiieie e 1500 Om
PEe3nNCTopPoB C PYHKLUMOHANbHbIMM XapaKTePUCTUKamu b, B

= 210 330105 OMuieiiee e 50; 5000 Om

= CBBIWE 330102 OM woveee oo, 500; 25000 Om

HayanbHbIN CKa4voK, He bonee:
- pesuncTopos C PyHKLMOHANbHOM

XAPAKTEPUCTUKOM A .uriiiiiiiii e 10%
- pe3ncTopoB ¢ GYHKLMOHANbHbBIMU
XaPaKTEPUCTUKAMU B, B oo 1,5:25%
ConpoTuBAEHUE U30AALUMM B HOPMA/bHbIX
KAMMATUYECKUX YCITOBUAX cevvrrrnniieeeeeeeerrersrstnnnneeeesseessnnsnnnnnnnns He meHee 5000 MOm

MpepenbHble 3KcNyaTaLuUMOHHbIE AaHHble

TemnepaTypa OKpYy»Katollen cpeabl:

- MPW HOMMUHA/IbHOM 3/TEKTPUYECKOM HATPY3KE ...uvveeee..... OT1-60 no +70 °C

- TMPU CHUXKEHWUM 3N1eKTpuyeckoi Harpyskm go 0,2 P........ O1-60 po+125°C
OTHOCUTEeNbHaA BIAaXKHOCTb BO34yXa
NPU TEMMEPATYPE +35 °Corrrrriiiiiieeeeeeeeee e [0 98 %
MOHMKEHHOE aTMOCHEPHOE AABNIEHME ...vvvveieiieeeeeeeereerrrrinnnnns [0 0,00013 Na

(10 mm pa. cT.)
MpeaenbHoe paboyee HanpsaKeHNe NOCTOAHHOIO UM NEPEMEHHOTIO TOKa:
- pe3ncTopos ¢ GyHKLMOHANbHOM

XAPAKTEPUCTUKOM A .vvrriiiiiiieeeeiieeeiiiiiiiiee e e eeearvb s 250 B
- PesncTopoB ¢ PyHKLMOHAbHbIMM

XapPaKTEPUCTUKAMU B, B ..o, 200 B
MN3HOCOYCTOMUMBOCTD ..cevvvr vevvvriiieeieeeeeeeessssrisssseeesssssssssssnnnnnnns 25 000 umknos
Yron NoBOPOTA MNOABUMKHOM CUCTEMDI ......ccevvvvrrniieeieeeeeerrennnsnnns 300°
MOMEHT CTaTUUYECKOTO TPEHUA MOABUKHOMN CUCTEMDbI ............... 4.9-39,2 mH-m

(50-400 r-cm)

MUHUMANIBHAA HAPADOTKA coevvvvriiiieiiieeeeeeeeeeriiiiinseeeeeeeeeeeesssnnnans 10000 y
MuHUMaNbHAnA HapaboTKa NPU CHUKEHUWN SINEKTPUYECKOM
Harpy3sku go 0,5 P, npu temnepatype +55°C....ccccevviviviriinnnnnnnn. 60 000 y
CPOK COXPAHACMOCTM ..vvvuneeeririiieereertinseessessnneeeessssneeesssssnneeeees 15 ner



